
© Γρηγό ρης Ζερβό ς 

  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

Εργασίες  

 

1) Βρίσκω τα παρακάτω γινόμενα:  
40 � (4 + 3) = ………………………………………………  40 � (4 + 0,3) = ………………………………………. 
40 � (0,4 + 0,3) = …………………………………………  3,6 � (5 + 4) = ………………………………………… 
10 � (3,4 + 5,1) = …………………………………………  0,36 � (5 + 4) = ………………………………………. 
35 � (6 - 2) = ……………………………………………….  12 � (7 - 3) = …………………………………………. 
3,2 � (8,4 - 6,2) = …………………………………………  0,1 � (3 + 7) = ………………………………………… 
 

 

2) Συμπληρώνω τις ισότητες: 
4,25 � ……………… = 42,5  6,5 � 100 = ……………… 
0,36 � ……………… = 36  0,6 � 1.000 = ……………… 
12,4 � ……………… = 12.400  726,4 � 0,1 = ……………… 
17,82 � ……………… = 178,2  3.684,5 � ……………… = 36,845 
 

 

3) Βάζω Σ στο σωστό και Λ στο λάθος: 
1.738 � 10 = 173,8 [       ] 
24 � 3 � 8 = 24 � (3 � 8) [       ] 
3,25 � 0 = 3,25 [       ] 
675,3 � 1 = 6.753 [       ] 
2,5 � 0,01 = 0,025 [       ] 
 
 

4) Απαντώ με το νου: 
� Ένα κουτί έχει 12 μολύβια. Πόσα μολύβια έχουν τα 100 κουτιά; ……………………………… 
� Ένα € έχει 100 λεπτά. Πόσα λεπτά έχουν τα 100 €; ………………………………………………… 
� Ένα ατομικό φακελάκι έχει 0,01 κιλά ζάχαρη. Πόσα κιλά ζάχαρη έχουν τα 3.250 φα-

κελάκια; ……………………… 
 
 

Όνομα: ........................................................... 
 

ΣΤ΄ 
 

……… /……… /……… 
 


